

Desajuste créditos de avío a costos de café

Serios problemas económicos tendrán los productores salvadoreños para la recolección del café, de no ajustarse los créditos de avío a los nuevos costos.

Así lo afirmaron ayer varios cafetaleros, quienes explicaron que con los nuevos salarios de cosecha aprobados por el gobierno y que entraron en vigencia ayer, los costos de recolección del café se elevarán a 45 colones por quintal oro-uva cortado.

En la actualidad —dijeron—, la disponibilidad para la corta del café dentro del crédito de avío autorizado por el Banco Central de Reserva es de 33 colones 20 centavos, por lo que para cubrir el costo real de la recolección de un quintal oro-uva los cafetaleros necesitan once colones 80 centavos más.

Los productores indicaron que a fin de evitar esos problemas el Banco Central debería ampliar la disponibilidad para la corta de café en esos once colones 80 centavos por quintal oro-uva, con lo que los cafetaleros podrían cubrir los costos de recolección que

— Pasa a la página 54 —

Amplia explicación sobre la rebaja en fletes de "ferries"

Explicaciones sobre rebaja a fletes marítimos en los "ferries", enviaron ayer, la Secretaría de Información de la República y el embajador de Nicaragua. Se refieren al editorial de LA PRENSA GRAFICA: "Somoza rebaja tarifas de ferries". La primera declaración suscrita por el coronel Julio González Palomo, secretario de Información; y la 2a.

Los remitidos dicen así: "San Salvador, 18 de octubre de 1976. Señor don José Dutriz, Señor Director: Con instrucciones del señor presidente de la república, me dirijo a usted para referirme

al editorial de ese prestigioso periódico, correspondiente a esta fecha, en el que se hacen algunas apreciaciones sobre la rebaja en las tarifas al transporte por el ferry-boat entre El Salvador y Nicaragua; apreciaciones que podrían minimizar lo que a juicio

— Pasa a la página 24 —

"Los salvadoreños muy amigos de España", dice Calvo Sotelo

"Es la primera vez que visito El Salvador y creo que tendré una de las mejores impresiones de mi vida. Los salvadoreños son muy amigos de España, los cuales considero también míos". Así expresó el famoso dramaturgo español señor Joaquín Calvo Sotelo, quien llegó el sábado anterior al país. Asiste como invitado especial a los actos conmemorativos del centenario de fundación de la Academia Salvadoreña de la Lengua.

Es enviado por la Real Academia de la Lengua y del gobierno español, por gestiones del embajador señor José María Trias de Bes y Borrás. Llegó acompañado

de su esposa, doña Julieta de Calvo Sotelo.

Dictará conferencias El comediógrafo español estará en el país durante una semana. Además de asistir a los men-

— Pasa a la página 54 —

Embajador Lozano orador en el almuerzo de Cámara

Orador especial será el embajador de los Estados Unidos de América, señor Ignacio E. Lozano, en el almuerzo mensual de la Cámara Americana de Comercio de El Salvador.

El almuerzo se llevará a cabo el 22 de octubre, en el Hotel Camino Real, al mediodía.

El embajador Lozano, informará, disertará sobre las relaciones de la embajada y los empresarios nacionales, así como norteamericanos.

Asistirán, personalidades representativas de los sectores comercial e industrial del país.



EDUCACION AGRICOLA. Se inauguró ayer la primera reunión de la Asociación Regional de Instituciones de Educación Agrícola de América Central, en el Hotel Alameda. Búscase el desarrollo económico y social del sector rural de la región. Delegados de Panamá, en primer plano.

—Foto de LA PRENSA, por Ramirez P.

Inaugurado ayer el Congreso de Educación Agrícola de C. A.

El uso óptimo de los recursos agrícolas, para el necesario desarrollo de los países, se planteó como alternativa ayer, al inaugurarse la primera reunión de la Asociación Regional de Instituciones de Educación Agrícola de América Central. El evento fue inaugurado en el Hotel Alameda, a las dos de la tarde, con delegados de Guatemala, Nicaragua, Costa Rica, Panamá y El Salvador. Faltaron los delegados de Honduras.

La reunión finalizará el 21 de los corrientes, y se lleva a cabo por colaboración del Instituto Interamericano de Ciencias Agrícolas

(IICA), entidad de la OEA, y por la Facultad de Ciencias Agronómicas de la Universidad de El Salvador. Participan unos 40 delegados de todos los países.

— Pasa a la página 33 —

16 pisos tendrá el edificio del Ministerio del Interior

En febrero del próximo año se iniciará la construcción del nuevo edificio del Ministerio del Interior, que tendrá 16 pisos y estará ubicado en el área del Centro de Gobierno. Así fue dado a conocer ayer en conferencia de prensa en el citado ministerio, asegurándose que será el más alto en todo el país, y se verá desde muchos puntos de la capital. En el mismo se alojarán la Dirección General de Migración, la Gobernación Departamental; es decir, toda la acción ministerial de ese ramo, concentrada en esas instalaciones.

En la conferencia de prensa no se dio detalles del costo estimada

do que tendrá la obra, "por no ser conveniente, ya que no se ha realizado la licitación con las firmas constructoras interesadas". Se espera que el edificio esté terminado en dos años.

— Pasa a la página 33 —

Renunciaron ayer ministro Planificación y Subsrio. MAG

El ministro de Planificación Económica, licenciado Atilio Viéitez, y el subsecretario de Agricultura y Ganadería, licenciado Salvador Arias Peñate, renunciaron de sus cargos a partir de ayer, según informó el presidente coronel Arturo Armando Molina. En sustitución del licenciado Viéitez, fue nombrado el licenciado Roberto Chico Duarte, quien venía fungiendo como subsecretario de Planificación Económica.

Para ocupar la vacante dejada por el licenciado Chico Duarte, fue nombrado el licenciado Jorge Alberto Escobar, quien venía desempeñando el cargo de jefe de la División de Planificación. El

licenciado Escobar, es graduado en Economía, con estudios de postgrado en Brasil y Argentina, con larga experiencia en funciones administrativas.

Ayer a las cinco y cuarenta

— Pasa a la página 33 —



JUECES. Los pintores colombianos Mariana Varela y Rodolfo Velásquez, serán jueces que seleccionarán los 15 cuadros salvadoreños, que participarán en el Segundo Salón Internacional Xerox-Nicaragua 77. En la eliminatoria participan 71 trabajos. Los recibe Sr. Sigfrido Munés, (izquierda).

—Foto de LA PRENSA, por Payán



CALVO SOTELO. El dramaturgo español Joaquín Calvo Sotelo, invitado a los actos del centenario de fundación, de la Academia Salvadoreña de la Lengua.

75 grupos inscritos en Festival de Danza

Setenta y cinco grupos se han inscrito hasta hoy para participar en el Festival de Danza y Música Folklorica, que auspicia el ISTU, la compañía de aviación COPA y el Ministerio de Educación.

El evento se iniciará en su fase de eliminatorias, este día, en la ciudad de Usulután; para continuar en la zona occidental el 20 y en San Salvador, los días 21 y 22 del presente mes.

Estas dos instituciones y COPA llevan a cabo el festival, con el objeto de fomentar las manifestaciones autóctonas dentro del desarrollo cultural de los pueblos. También el evento tiene como finalidad, identificarse con las inquietudes artísticas del pueblo

— Pasa a la página 54 —